

今年首府交通运输领域将落实这些事

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰) 2022年,呼和浩特市将全力打造区域性交通物流中心。同时稳步推进交通基础设施建设,全力完成续建项目年度投资目标;加快新建项目手续办理;推进储备项目前期工作;推动重点项目如期开工。这是北方新报正北方网记者从4月3日召开的呼和浩特市交通运输工作会议上获得的消息。

2021年,首府全年完成交通运输固定资产投资约20亿元,重点项目有序推进,新建项目列入国家和自治区“十四五”规划项目库;制定了《公共交通优化线路实施方案》《绿色出行城市创建行动实施方案》《共享单车运营服务质量考评办法》《小微型客车租赁经营企业备案管理制度》等,提升了公交、共享单车、汽车租赁等行业的服务水平;汽车尾气治理作业实现可视化、可追溯,道路运输驾驶员从业资格证等5项高频事项实现“跨省通办”,综合治理能力不断增强;持续推进安全生产标准化建设,率先在全区完成“两客一危”车辆智能视频监控装置和市区公交车辆防护隔离装置的安装工作,“两客一危”车辆纳入动态监管平台入网率100%。全行业全年未发生重大及以上安全生产事故,安全生产形势持续稳定。

另据了解,2022年首府公路管养能力继续提档升级,持续深化农村公路管理养护体制改革,夯实各旗县区政府“县道县管、乡村道乡村管”的主体责任。此外,首府还将优先发展公共交通,全面落实轨道交通和共享单车运营监管职责,促进交通运输行业健康发展,稳步提升智慧交通水平,完善绿色交通体系,加强平安交通建设。

多个生态园林项目开工建设

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰) 打造“青城第一街”,为市民提供300公里青城绿道……北方新报正北方网记者近日从呼和浩特市园林建设服务中心了解到,首府2022年将重点实施多个生态园林建设项目,目前多个项目已开工建设。

据了解,2022年,全市生态园林建设项目共47项投资19.9亿元,其中由市本级牵头及重点实施的共15个项目,旗县区实施32个项目。目前,全市于核心区内推进的重点建设项目,主要有便民惠民的“300个口袋公园”,整合生态资源、实现绿色低碳的“300公里青城绿道”,全面提升首府颜值、优化青城宜居环境的新华大街、北垣街和街角花坛花境等街景风貌提升工程和“花小钱办大事”的“乡土地被花卉培育”项目等。

其中,在小黑河东岸从如意桥至三号景观桥共3公里范围内,打造青城绿道示范段,为广大市民提供集游览、健身、低碳、畅行于一体的美丽环线,项



目投资约500万元,3月14日入场开工建设,预计6月底工程完工。

在东起白塔机场西至西二环的22公里新华大街道路更新改造项目中,计划打造以形象展示为核心,集聚草原风貌、主题游憩、产绿融合、活力发展特质的青城第一街。

同时,市园林建设服务中心计划全年完成培育精品花卉200余万株,为城市景观营造提供优质花材,目前,已按照年度计划要求完成第一批花卉繁育工作,包含鲁冰花、金鱼草、马格丽特、天竺葵、毛地黄等12个品种共计22万株早花植物,将于4月下旬出圃,五一节扮靓街头。

回民区捣毁一非法售油黑窝点

新报讯(北方新报正北方网记者 杨佳 通讯员 贾德京) 按照“昆仑2022”和打击非标油专项行动工作要求,近日呼和浩特市公安局回民区分局环食药侦大队成功捣毁一个非法销售非标油窝点,查扣非标汽油3600余升。

3月26日,经过前期十余天的跟踪摸排取证,回民区公安分局环食药侦大队民警在回民区新华西街与巴彦淖尔路交会口附近,将正在利用黑加油车售油的

任某某当场抓获。经查,嫌疑人销售的汽油系从玉泉区一处院落内购进,且交易时间通常为夜间。获得此线索后,抓捕组立即前往交易地点,制定出详细抓捕方案,成功将该窝点一举捣毁,现场查获满载汽油的厢式货车、改装加油车、黑加油机等设备,当场抓获购进黑汽油的违法嫌疑人2名。3月30日,警方将该黑加油窝点的经营者张某某抓获,4月1日将另一名经营者王某某

抓获。

截至目前,该案共查获非法经营成品汽油厢式货车1辆、储油罐1个,加油机2台、私自改装拉运成品油小型汽车6台,储油皮囊4个,油桶10个、私自焊制储油铁箱1个、小型加油枪5个,查扣非标油3600余升,涉案金额共计1000余万元。目前5名犯罪嫌疑人均已被公安机关采取刑事强制措施,该案正在进一步侦办当中。

出租汽车公司:再免半个月承包费

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰) 4月1日,北方新报正北方网记者从呼和浩特市出租汽车行业了解到,呼和浩特市公车公营出租汽车公司在免收一个月承包费的基础上,继续为的哥的姐们免除半个月的承包费,两次共计减免1729.6650万元。

目前,呼和浩特市共有13家公车公营出租汽车公司,2261辆运行出租车。受本轮疫情影响,首府出租汽车客运市场需求下降,出租汽车驾驶员收入明显减少。为调动广大出租汽车驾驶员防疫情、保出行的积极性,最大限度保障行业运营秩序,疫情防控期间,在协会反复协调下,公车公营出租汽车公司在减免2月16日~3月15日承包费的基础上,再免收3月16~31日的出租汽车承包费,两次共减免承包费达1729.6650万元。

据了解,自本次疫情发生以来,协会共协调调动20家出租车公司600多辆出租车,参与核酸检测样本的运送任务,历时一个多月,披星戴月地完成了全市核酸检测样本运送任务,堪称无名英雄,期间出租汽车驾驶员无任何经济收入。在此期间,各公车公营出租汽车公司顶着经营困难,集体为的哥的姐们减负,免除部分承包费,体现了同舟共济的行业担当。

此外,呼和浩特市市委政府对出租汽车行业也给予很大的关心和支持,截至目前,共有636位参加2021年10月核酸检测样本运送任务的出租汽车驾驶员领到了政府补助金,给出租汽车驾驶员以鼓励和安慰,极大调动了大家参加急难险重任务的积极性和主动性。